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ПЕРСПЕКТИВИ ПОКРАЩЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ В УКРАЇНІ 

Швидкість впровадження інвестиційних технологій в Україні залежить від 

сприятливого інвестиційного клімату, соціально-економічного розвитку, врегульованості 

законодавства в державі. Сприятливий інвестиційний клімат є вагомим показником, від 

якого залежать обсяги залучених грошових коштів в економіку країни. Україна знаходиться 

в нестабільному економіко-політичному стані, тому для її стабілізації і розвитку необхідні 

фінансові надходження. Залучення інвестицій дасть змогу вийти із затяжної кризи та 

покращити як загальний економічний стан країни, так і стан окремих галузей та 

промислових регіонів. 

Інвестиційна діяльність відіграє значну роль в економічних процесах будь-якої країни, 

оскільки завдяки залученим інвестиціям створюються нові підприємства, з’являються нові 

робочі місця, модернізується обладнання на діючих підприємствах, запроваджуються 

інновації, розвивається інфраструктура. Саме тому одним зі стратегічних завдань держави є 

створення сприятливого клімату для здійснення інвестиційної діяльності [1, с. 10]. 

Попри реформи, здійснені протягом останніх років, в Україні ще не сформувався 

стійкий привабливий інвестиційний клімат та відсутні міцні зовнішньоекономічні зв’язки на 

міжнародних ринках. 

Інвестиціями є всі види майнових та інтелектуальних цінностей, що вкладаються в 

об'єкти підприємницької та інших видів діяльності, у результаті якої створюється прибуток 

або досягається соціальний ефект [2, с. 82; 6]. Тобто інвестиції – це вкладання капіталу для 

подальшого його приросту. Розв'язання проблем трансформації національної економіки 

України на ринкових засадах, перехід до нових прогресивних технологічних процесів 

вимагають залучення значних обсягів інвестиційного капіталу. 

Для того щоб залучити іноземний капітал в економіку України, потрібно передусім 

привабити іноземних інвесторів та підвищити конкурентоспроможність України. До 

іноземних інвестицій належать усі фінансові надходження, вкладені саме іноземними 

інвесторами в окремі галузі підприємницької діяльності для отримання прибутку. 

Основними проблемами надходження іноземних інвестицій в Україну є недостатній 

розвиток законодавчої бази щодо захисту прав інвесторів, відсутність досконалого 

регулювання податкової системи й ефективної інфраструктури для іноземних підприємців [3, 

с. 204]. За даними соціологічних та експертних опитувань, обмеженість припливу іноземних 
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інвестицій до економіки нашої країни та нераціональне їх використання зумовлені високою 

корумпованістю влади. 

Проте найголовнішими проблемами залучення інвестицій в Україну є нестабільність 

економіко-політичного стану країни і затяжна криза [4, с. 82]. 

До основних перспектив щодо залучення інвестицій можна віднести: 

− потужний природно-ресурсний потенціал, наявність кваліфікованих робочих 

кадрів, які можуть швидко пристосуватися до новітніх технологій стосовно виробництва, 

низька заробітна плата; 

− наближеність до країн ЄС та територіальне розміщення загалом; 

− наявність досить перспективних галузей, які потребують інвестицій, достатня 

кількість інноваційних бізнес-ідей та проектів; 

− позитивні зрушення в розвитку та вдосконаленні соціально-економічного підґрунтя 

для залучення інвестицій, швидка адаптованість країни до зовнішніх факторів, ризиків, 

світових шоків. 

Важливими факторами покращення інвестиційного клімату є зменшення інфляції, 

стабілізація курсу, а за можливості і посилення національної валюти. Цього можна досягнути 

через залучення іноземних інвестицій, збільшення експорту, зменшення імпорту 

енергоресурсів, проведення політики імпортозаміщення якісними вітчизняними товарами, 

створення умов для функціонування вільних ринків і захист вільної конкуренції та інше. 

Варто зазначити, що для розвитку економіки України важливим є створення нових 

підприємств, які виробляють продукцію з доданою вартістю, та збільшення експорту даної 

продукції. Однією з причин невисокого приросту інвестицій в створення нових підприємств, 

які виробляють продукцію з доданою вартістю, є постійні зміни факторів, що впливають на 

бізнес, недостатня захищеність інвестицій, відсутність економічної стабільності, гірші умови 

ведення бізнесу в Україні ніж у багатьох інших країнах тощо. 

Важливим чинником, що позначається на інвестиційному кліматі, є створення умов за 

яких бізнес зможе планувати свою діяльність на значні проміжки часу з мінімальними 

ризиками різких змін умов ведення бізнесу та створення конкурентних умов ведення бізнесу 

по відношенню до інших країн. 

Розвиток малого бізнесу є важливим чинником розвитку економіки, а таким чином й 

фактором покращення інвестиційного клімату. Для розвитку малого бізнесу важливим є 

простота та швидкість процесу відкриття бізнесу, простота ведення обліку та 

адміністрування податків, створення ефективної системи захисту прав малого бізнесу та 

запобігання проявам корупції, створення розгалуженої інфраструктури офісів та 
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торгівельних площадок, збільшення можливостей щодо довгострокової оренди споруд і 

приміщень та інше. 

Важливим чинником покращення інвестиційного клімату є створення якісної системи 

отримання інвестицій та повернення інвесторами доходів від інвестиційної діяльності. 

Одними з головних складових створення такої системи є розбудова великих фондових бірж, 

які могли б конкурувати з найкращими біржами світу; розміщення цінних паперів 

українських підприємств на закордонних біржах; створення потужного інституту 

інвестиційного омбудсмена; розвиток ринку небанківських фінансових інститутів, зокрема 

інвестиційних компаній, страхових компаній, пенсійних фондів; поширення інформації серед 

населення про цінні папери як напряму інвестування; створення простих для користування 

людьми без економічної освіти інформаційних платформ щодо ринку цінних паперів; 

розвиток державноприватного партнерства тощо. 

Отже, покращення інвестиційного клімату в Україні залежить від проведення реформ 

за різними напрямками державної політики та в різних галузях економіки. Реалізація цих 

заходів як на законодавчому, так і виконавчому рівні дозволить зробити економіку України 

інвестиційно привабливою та має призвести до збільшення обсягу інвестицій як від 

зовнішніх так і внутрішніх інвесторів. Також залучення інвестицій за рахунок зростання 

інвестиційної привабливості ще позитивно позначиться на покращенні інвестиційного 

клімату в Україні. 
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